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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τους Υπουργούς 

-Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων 

-Οικονομικών 

-Παιδείας & Θρησκευμάτων 

-Τουρισμού 

Θέμα: Επιτακτική Ανάγκη άμεσης καταβολής του Επιδόματος Τέκνων με την έναρξη της 

Σχολικής Χρονιάς 

Είναι δεδομένο πως η κρίση της πανδημίας του Κορωνοϊού έπληξε και πλήττει βάναυσα τον 

τομέα της οικονομίας και δη του τουρισμού που αποτελεί έναν σημαντικότατο βραχίονα 

ανάπτυξης που κράτησε ζωντανή την οικονομία μας σε δύσκολες και κρίσιμες περιόδους 

κρίσης και ύφεσης. Οι τουριστικές περιοχές της χώρας, όπου η οικονομία τους εξαρτάται κατά 

τεράστιο ποσοστό από τη μονοκαλλιέργεια του τουρισμού, ζουν μια νέα «πραγματικότητα» με 

ιδιαιτέρως σκληρό, βάναυσο και «απάνθρωπο» πρόσωπο. 

Τεράστια είναι τα προβλήματα σε μια σειρά από εργασιακούς κλάδους που ασχολούνται με 

τον τουρισμό – επισιτισμό (ξενοδοχοϋπάλληλοι, υπάλληλοι τουριστικών γραφείων, ξεναγοί, 

οδηγοί, ταξιτζήδες, επαγγελματίες) καθώς μεγάλο ποσοστό αυτών βρίσκονται, είτε σε 

καθεστώς αναστολής εργασίας, είτε παραμένουν χωρίς εργασία, αλλά και στις τουριστικές και 

εμπορικές επιχειρήσεις που αδυνατούν στην πλειονότητά τους να ανταποκριθούν στα βασικά 

καθημερινά τους έξοδα λόγω του χαμηλού τζίρου τους. 

Ένας μεγάλος αριθμός οικογενειών αντιμετωπίζει ιδιαιτέρως σοβαρό πρόβλημα επιβίωσης, 

ενώ η έναρξη της νέας σχολικής περιόδου βρίσκει πολλούς από αυτούς σε δεινή θέση να 

αδυνατούν να αγοράσουν στα παιδιά τους τα αναγκαία και απαραίτητα σχολικά είδη. 

Το Επίδομα Παιδιού είναι ένα από τα βασικά μέτρα για τη στήριξη της οικογένειας και της 

ενδυνάμωσής της. Είναι ένα μη ανταποδοτικό επίδομα. Χορηγείται από το πρώτο παιδί και το συνολικό 

ποσό καθορίζεται από τον αριθμό των εξαρτώμενων παιδιών και την κατηγορία του οικογενειακού 

εισοδήματος. Το επίδομα καταβάλλεται στους δικαιούχους κάθε έτους, ανά δίμηνο, με πίστωση 

σε ενεργό τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου από την τελευταία εργάσιμη ημέρα κάθε 

διμήνου και εντός είκοσι οκτώ (28) ημερών. Επιπροσθέτως,  
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Επειδή, στη σημερινή, δεινή, οικονομική συγκυρία είναι κύριο μέλημα και καθήκον 

όλων να προνοούμε  και να συνδράμουμε τα μέγιστα για την στήριξη των ιδιαίτερα αδύναμων-

ευπαθών ανθρώπων και οικογενειών 

Επειδή, στις πληττόμενες τουριστικές περιοχές, ο αριθμός των οικογενειών είναι 

ιδιαίτερα μεγάλος και καθόλου αμελητέος 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

1. Εάν υπάρχει σχετική μέριμνα-πρόβλεψη, ώστε να καταβληθεί άμεσα το Επίδομα Παιδιού 

στους δικαιούχους για το δίμηνο Ιουλίου – Αυγούστου μέχρι τις 15 του Σεπτέμβρη και όχι 

εντός είκοσι οκτώ (28) ημερών από την τελευταία εργάσιμη ημέρα του διμήνου ώστε να 

ενισχυθούν ευπαθείς και αδύναμες οικογένειες εγκαίρως για την κάλυψη των πρόσθετων 

εξόδων τους εν όψει της έναρξης της σχολικής χρονιάς. 

2. Εάν υπάρχει για τη στήριξη των αδύναμων οικογενειών, είτε με την μορφή επιδόματος είτε 

με την μορφή οποιουδήποτε άλλου τρόπου επιχορήγησης για τη στήριξη οικογενειών που 

αδυνατούν να αγοράσουν στα παιδιά τους τα απαραίτητα σχολικά είδη; 

3. Σε ποιες ενέργειες ενδεχομένως προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να αντιμετωπιστεί το 

φαινόμενο αυτό της κοινωνικής φτώχειας στις σχολικές μονάδες, το οποίο στις τουριστικές 

περιοχές έχει αρχίσει να λαμβάνει πολύ άγριες διαστάσεις και να προωθεί πολύ έντονες 

«ταξικές διακρίσεις» μεταξύ μαθητών; 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

Δημήτρης Μπιάγκης 

 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

 

Κώστας Σκανδαλίδης 

 

 

Γιώργος Φραγγίδης 

 

 

Χαρά Κεφαλίδου 

 




